
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 06-10-2005 ore 10:00
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso,
Ivano Berto, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Silvia Spignesi, Fabio Muscardin,
Giuseppe Toso, Carlo Pagan, Patrizio Berengo, Michele Mognato, Giorgio Reato, Maurizio Baratello, Roberto Turetta,
Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Franco Conte, Giacomo Guzzo, Alfonso Saetta, Felice Casson,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele
Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Fabio Muscardin,
Giuseppe Toso, Patrizio Berengo, Giorgio Reato, Roberto Turetta, Giacomo Guzzo, Alfonso Saetta, Saverio
Centenaro, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Direttore dell'Istituzione per la conservazione della gondola e tutela del gondoliere: Roberto Sussberg,
Ragioniere Istituzione: Alessandro Nordio.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione:"Istituzione per la conservazione della gondola e tutela del gondoliere-1. 
Approvazione bilancio di previsione 2005- Bilancio pluriennale 2005-2007". PD. n. 2606

Verbale seduta

Alle ore 10.30 il Presidente della VIII^ Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, di concerto con il Presidente IV^
Commissione Consiliare, Valerio Lastrucci, assume la presidenza delle commissioni congiunte e constata la presenza
del numero legale dichiara aperta la seduta. 

MAZZONETTO constata la mancanza dell’Assessore di riferimento, e propone che il direttore illustri una breve sintesi
dell’attività e del bilancio dell’Istituzione. 

SUSSBERG afferma che il precedente consiglio di Amministrazione si è dimesso e si sta provvedendo alla fase di
rinnovo degli organi competenti. 

CENTENARO sottolinea il fatto che, nonostante fosse dimissionario, il Presidente poteva essere presente alla riunione
di commissione. 

SUSSBERG illustra le funzioni principali dell’Istituzione, creata ancora nel 1976, relative ai servizi di traghetto e di nolo.
Esplicita le caratteristiche della regolamentazione delle licenze e le principali voci di costo a carico dell’Istituzione
come ad esempio la manutenzione dei pontili di circa € 80.000 e/o la parada. Ricorda che le cifre richieste per il
servizio da parte della categoria sono sempre le stesse senza neppure provvedere ad eventuali adeguamenti ISTAT.
Ricorda che a carico dell’Istituzione figurano soltanto 3 persone assunte a tempo pieno. 

Alle ore 10.45 entra il Consigliere Fabio Muscardin. 

LASTRUCCI propone di rimandare l’illustrazione del bilancio pluriennale ad una successiva seduta. 

CAPOGROSSO concorda con il Consigliere Lastrucci, auspicando la presenza dell’Assessore nella successiva
seduta. 

CENTENARO chiede in merito al parere del Collegio dei Revisori dei Conti. 

Alle ore 10.55 entra il Consigliere Patrizio Berengo. 

REATO chiede di avere una relazione in merito al personale in carico all’Istituzione e al loro inquadramento normativo. 
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MAZZONETTO considerando le richieste dei consiglieri, propone di rinviare l’esame della proposta di deliberazione ad
una successiva seduta con la presenza dell’Assessore, del Presidente dell’Istituzione e con i chiarimenti emersi nella
seduta odierna. La commissione approva. 

Alle ore 11.00, il Presidente della VIII^ Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, in assenza di altre richieste di
intervento ed esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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